

## **SVEUČILIŠTE U SPLITU**

Sveučilišni odjel za forenzične znanosti

KLASA: 605-01/24-01/17

UR.BROJ: 2181-202-25-1/3-1

Split, 13. 9. 2024.

Na temelju odredbi Erasmus+ Natječaja za mobilnost studenata u svrhu studija u okviru programa Erasmus+ u ljetnom semestru akademske godine 2024./2025. Povjerenstvo za rangiranje kandidata za Erasmus+ natječaje mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja na Sveučilišnom odjelu za forenzične znanosti, Sveučilište u Splitu (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) donosi sljedeću

### **ODLUKU**

**o rangiranju kandidata za mobilnost studenata u svrhu studija u okviru Erasmus+ programa na Sveučilištu u Splitu za ljetni semestar ak. god. 2024./2025.**

Sukladno kriterijima Natječaja i Dodatnim kriterijima sastavnice kao vezanog dokumenta Natječaja, za odlazak na mobilnost rangira se dvoje kandidata, a sukladno listi u prilogu koja je sastavni dio ove Odluke.

#### *Obrazloženje*

Povjerenstvo u sastavu: Doc. dr. sc. Nevene Aljinović, izv. prof. dr. sc. Tomislave Pavić Kramarić i Josipa Crnjca, prof. bio. na svojoj sjednici održanoj dana 13. rujna 2024. utvrdilo je da je Sveučilišni odjel za forenzične znanosti zaprimio dvije prijave za mobilnost kandidata. Također je utvrđeno da obje prijave udovoljavaju uvjetima sastavnice.

Odluku o odabiru kandidata sa svih sastavnica objavit će Sveučilište u Splitu na svojoj mrežnoj stranici najkasnije do 18. listopada 2024.

Konačan broj odabranih studenata kao i trajanje svake mobilnosti za akademsku godinu 2024./2025. odredit će se u okviru raspoloživih sredstava dodijeljenih Sveučilištu u Splitu od strane Agencije za mobilnost i programe EU donošenjem konačne liste odabranih studenata.

Na temelju gore navedenog odlučeno je kao u izreci.

**POUKA O PRAVNOM LIJEKU:** Protiv Odluke Povjerenstva za rangiranje kandidata na sastavnici može se izjaviti žalba čelniku sastavnice u roku od 8 dana od dana objave Odluke na mrežnoj

stranici sastavnice. O žalbi odlučuje čelnik sastavnice u roku od 8 dana od dana isteka roka žalbe. Ako čelnik sastavnice ocijeni da je žalba osnovana, mijenja se rang lista sukladno novoutvrđenom stanju. Istekom roka za odlučivanje o žalbi, Odluka Povjerenstva za rangiranje kandidata na sastavnici postaje konačna i protiv nje nije moguće uložiti žalbu.

POVJERENSTVO ZA ODABIR KANDIDATA



(doc. dr. sc. Nevena Aljinović, predsjednica Povjerenstva)

Privitak:

1. Rang lista kandidata – Mobilnost u svrhu studija

R. BR.	BROJ BODOVA	IME I PREZIME KANDIDATA	SEMESTAR	PRIHVATNA INSTITUCIJA	TRAJANJE MOBILNOSTI	PODRUČJE	SVRHA BORAVKA
1.	11	Sikirica Sara	ljetni	Universita degli Studi di Macerata, Italy	4 mj.	041 Accounting and taxation	Izrada diplomskog rada
2.	7	Viktor Đirlić Lunić	ljetni	College of Accounting, Ljubljana, Slovenia	5 mj.	0411 Accounting and taxation	Pohađanje nastave